
－

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

２組は １組より 2人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

２年１組の 人数は 33人 です。

② りささんは 74円 もっています。39円の あめを 買います。

答え：

③ なわとびで ゆうとさんは 62回、しょうたさんは 58回 とびました。

のこりは いくらですか。

答え：

どちらが 何回 多く とびましたか。

答え： 　　　　さんが 　　回 多い

４

④ 確認

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：

しき：

しき：



－ 2

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

①

２組は １組より 2人 少ない そうです。２組の 人数は 何人ですか。

２年１組の 人数は 33人 です。

3 3

3 1

② りささんは 74円 もっています。39円の あめを 買います。

答え： 31人

③ なわとびで ゆうとさんは 62回、しょうたさんは 58回 とびました。

のこりは いくらですか。

7 4
－ 3 9

答え： 35円 3 5

4

どちらが 何回 多く とびましたか。

6 2
－ 5 8

答え： ゆうとさんが ４回 多い

４

④ 確認 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：33 － 2 = 31

しき：74 － 39 = 35

しき：62 － 58 = 4

6 10

5 10


